

El Luchador

DIARIO REPUBLICANO

Número suelto 10 céntimos

Año VIII

Alicante. Miércoles 16 Junio de 1920

Dos ediciones diarias.

Toda correspondencia

Calle Sagasta, 45

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En la población un mes. . . . Pts. 1'2
Fuera de la población trimestre. . . . 4'00

Número atrasado, 10 céntimos

Anuncios y noticias

a precios convencionales

Núm. 2006

¿Seguirá la serie?

Desadministración Municipal

Seguiremos tratando de los últimos descabellados acuerdos adoptados por mayoría de votos y contra toda razón.

Nos sorprende que dentro de la mayoría liberal no haya hombres que se atrevan a oponerse resueltamente y hasta mirando por los prestigios del mismo partido, a ciertas imposiciones que se salen de lo razonable, que sin duda alguna r conocieran que perjudican los intereses de la ciudad. Cabría suponer que lo hacen por disciplina política; pero ¿es que lo de meterse en el pleito de las aguas, lo del privilegio en el kiosco de la plaza de la Constitución y hasta el asunto de la subasta celebrada con todos los requisitos legales y con todas las garantías de imparcialidad, se les consideran como cosas políticas?

Por los llamamientos a los concejales rojistas que no suelen acudir a las sesiones, por obligar a que algunos de estos voten aquello que en sus conversaciones particulares consideran un disparate perjudicial, parece que si se quiere dar carácter político a tales asuntos. Y en ese caso, ¿con tal política quieren actuar los liberales en estos tiempos de renovación? No se abochornan de emplear procedimientos que hasta en pueblos de poca importancia están desterrados?

Los que no estaban bien informados supusieron en principio que todo se reducía a distintos criterios en los que pudiera influir la pasión, pero al enterarse de lo del pliego con la cantidad en blanco y al recordar que quien entregó ese pliego era el acaparador de los arbitrios municipales, quedándose con las subastas con un aumento insignificante sobre el solicitante que le seguía en el ofrecimiento, tienen base para malévolas suposiciones de compadrazgos y maringalas y más cuando se pretende a toda costa anular una subasta adjudicada con todas las garantías de la más pulcra rectitud.

El artículo 19 de la Instrucción de 24 Enero de 1905 dispone que las subastas se adjudicarán definitivamente a los cinco días, si los licitadores no han presentado protestas. ¿Qué licitador ha protestado contra la licitud de la adjudicación? Ninguno; luego, se ha cometido una trasgresión legal que cae dentro de lo que caben responsabilida-

des a los que votaron por la nulidad de la subasta.

Alrededor de esto que está tan claro gira la cuestión planteada. ¿Se dan ahora perfecta cuenta de la enormidad que aprobaron con sus votos los concejales poblistas? Ven claramente la necesidad de no resignarse a que algunos les tomen poco menos que como maniquíes?

De aquí que los comentarios eran en todo desfavorables a la actitud en que se ha colocado la mayoría liberal, actitud que suponemos que es impuesta con invocaciones a una disciplina que nada tiene o nada tenía que ver con el asunto debatido.

El pueblo en general se ha capacitado ya de lo ocurrido y si se persiste en la actitud adoptada, peor para los que no la recifiquen y en cuanto a nosotros, lo que como políticos pudiera satisfacernos con el descrédito del adversario, como amantes de la ciudad lo habremos de lamentar, porque será la demostración de que mientras en Alicante las conveniencias de un hombre neutralicen las de la capital, no es posible que se espere la regeneración del Municipio.

A los ediles liberales que sean más amantes de Alicante que soldados disciplinados (por no ofender empleando algún término que pudiera resultar agrio) toca decidir para que no se incluya a todos en las responsabilidades que ante el pueblo contraen con tan férrea y perjudicial «disciplina» con tal anulación de criterios que se la ha llevado a denominar a esa mayoría, la «unidad seguida de cerros», habiendo en ella quienes tienen más valor positivo que la unidad.

Por ese camino se ha llegado a la situación actual; el Ayuntamiento no tiene plenamente satisfechos a la mayoría de sus pendientes, pagados mezquinalmente y con frecuencia, retrasadamente; los impuestos se pagan de mala gana porque no se ve toda la necesaria claridad en la inversión del dinero, el crédito del Ayuntamiento es nulo, no puede pensarse en uno de esos empréstitos que otros emiten y que sirven para alcanzar un rápido progreso en la población; los ediles de las oposiciones han

de estar siempre ejerciendo una especie de vigilancia hasta melista, incluso los concejales de la mayoría que fueron a la Corporación plenarios de buenos propósitos, animados de buena voluntad, con criterio e iniciativas propias, se encuentran anulados, reducidos a la simple categoría de un voto del que ni siquiera disponen libremente.

Con toda franqueza digan hasta nuestros adversarios que conserven la sinceridad y digan los neutrales en política si así es posible que el Ayuntamiento consiga la plena confianza del pueblo, que ayude y anime en la obra de hacer de Alicante lo que debe ser por sus envidiables condiciones naturales.

El precio de los periódicos

Efectos de una Real orden

Habiendo publicado la «Gaceta» una real orden por la cual se ordena a la prensa elevar el precio de los periódicos en toda España, desde hoy nos vamos en la necesidad de acatar esa disposición y elevar el precio de EL LUCHADOR a diez centimos.

Con el fin de no perjudicar los intereses de nuestros ávidos lectores, la suscripción continuará a los precios corrientes hasta fin de mes.

Los mas sacrificados por los efectos de la carestía y elevado precio del papel, hemos sido nosotros, pero no obstante procuraremos, como hasta ahora, seguir mereciendo el favor del público para lo cual, correspondemos publicando EL LUCHADOR todos los días de la semana, excepto los domingos, e introduciendo notables mejoras, haciendo un periódico digno del favor que el público le otorga.

Esperamos que el público en general y nuestros suscriptores en particular, comprenderán nuestro sacrificio y la imprescindible necesidad en que nos vemos de aumentar el precio de EL LUCHADOR, y seguirán ayudándonos en nuestra noble empresa, que, como todas las periodísticas, se hallaba en estado agónico a causa del elevadísimo precio del papel.

Los señores que deseen seguir siendo suscriptores de EL LUCHADOR y que lo eran de la edición económica, que desaparecerá el 1.º de Julio, deben llenar el siguiente boletín.

D. domiciliado en la calle, número se suscribe a EL LUCHADOR mensualmente, pagando el precio de **des pesetas**, establecido por el Gobierno.

(Este boletín se entregará al repartidor.)

Rápida

Vuelve a plantearse la cuestión de Tanger, y con este motivo algunos periódicos sacan las cosas de quicio, dando exageradas proporciones al

asunto considerándole como cosa vital para la nación. ¡Cuál si dentro de ella no hubiera graves asuntos que resolver!

Se busca una ideaidad como Francia tuvo la de Alsacia y Lorena; Italia la del Trentino; Serbia la de la Bosnia; Dinamarca la de las provincias Schleswig-Holstein! Tenga se presente que en todo caso en los ejemplos apuntados esas aspiraciones representaban una restitución.

Hablar de los derechos de Francia, de Inglaterra o de España a la plena soberanía sobre Tanger, es algo así como un atropello al verdadero Derecho. La plena soberanía corresponde a los marroquíes.

Si se quiere una idealidad, una aspiración nacional lógica y casi indiscutible, no es necesario pasar el Estrecho; en una de sus puntas, en pleno territorio español ondea demolidora la bandera de una nación extranjera como una puñalada clavada en el corazón de la patria; por lo menos es una espina angustiosa. Arrancarla si sería un triunfo diplomático al que tenemos perfecto derecho.

X.

EN LA DIPUTACION PROVINCIAL

Desadministración por todas partes

B en patente está por los hechos ocurridos recientemente en el Ayuntamiento y por otros muchos que no olvidamos, el despilfarro que hace de los intereses públicos el cacique rojista. Pero, a mayor abundamiento, vamos a denunciar otro hecho demostrativo de que la Diputación es otro feudo del funesto cacicato apodado liberal.

Desde hace veinticinco años que venía suministrando la leche al Hospital provincial, un determinado abastecedor, por contrata unas veces y por administración otras. Como a todo el mundo, se le adeudaban de atrasos cinco o seis mil pesetas; (bien mirado no puede quejarse, perdón de más) Este abastecedor, servía la leche a 60 céntimos el litro. De improviso, se presenta una solicitud de un pastor de Muchamiel ofreciendo suministrar la leche al Hospital al precio de 50 céntimos litro, o sea, diez céntimos más barato. Inmediatamente, abreviando todos los trámites posibles, demostrando, al parecer, una actividad y un celo sin límites, se le concedió al solicitante el abastecimiento de la leche.

Pero, el antiguo abastecedor que, por lo visto, no se arredra por unos céntimos arriba o abajo, apenas se da cuenta de lo ocurrido, presenta otra solicitud ofreciendo seguir suministrando la leche a cuarenta céntimos el litro, esto es, diez céntimos menos que su contrincante.

Ante esto, lo natural y lógico hubiera sido que con mayor actividad y celo que anteriormente, el Sr. Pérez Lasaleta, o Sr. Pastor o quien interviniera entonces, pasara el suministro al primitivo abastecedor puesto que se beneficiaban los intereses públicos. Pero, ¡oh misterio!, no ha sido

así. Sin duda, el pastor de Muchamiel, lo es de un ganado vacuno por el que siente predilección el cacique alicantino y, hay que protegerlo aun en contra de los intereses del pueblo.

Tiene noticias de todo esto el Presidente de la Diputación señor Gómez Valdivia y los diputados señores Clemente y Manero, que en algunas ocasiones han demostrado interés en corregir la desadministración que impera en el arcaico caserón de la calle de Villegas?

Los toros de Guisando o el Rey Cornudo

Todo el mundo sabe que entre Cadaso y Cebreros, frente a un montículo donde en tiempos de la Edad Media, los frailes jerónimos fundaron uno de sus mejores conventos, existen cuatro moles de piedra berroqueña labrada, simulando otros tantos monumentos; pero lo que no saben muchos es por qué habiéndoles puesto el artista su correspondiente cornamenta, carecen de ella.

Pues vais a saberlo.

El origen de tales esculturas, sobre cuyos lomos aparecen grabadas cinco inscripciones latinas, ya borrosas e ilegibles, pero que arqueólogos y estudiosos cuidáronse de copiar, se remonta a los tiempos del Cónsul romano Cecilio Metello, quien las mandó erigir en conmemoración de varios y porfiadísimos combates ganados a Sertorio, un valeroso general que tuvo la buena idea de constituirnos en República independiente de Roma.

Quizás en épocas remotas alguna importante ciudad se alzara por las solidades donde hoy pacen tranquilos cuatro coraúpetos; pero a fines del siglo XV, cuando a la corte y nobleza de Castilla ocurrió visitar estos lugares, solo existía, según rezan las crónicas, una mala venta con aspecto y trazas de tugurio. Pues, así y todo, ni aun adrede hubiera tropezado Enrique IV, con escenario más apropiado al vergonzoso drama, que iba en sus antros a representar.

Dña Juana de Portugal, quien por su lascivia merece parangonarse con doña Urraca, hija de Alfonso VI, había compartido el tálamo nupcial con un amigo íntimo de su esposo, llamado don Beltrán de la Cueva. De tales ilícitos amores nació una niña a quién desde la cuna, el vulgo, siempre malicioso bautizara con el sobrenombre de la Beltraneja.

En cualquier honrado hogar, las lviandades o simples devaneos de la esposa, motivan disputas y querellas, casi siempre seguidas de incidentes dramáticos. Aquí en cambio, llovío a gusto de todos. Amante, mujer y marido, ondos y morondos, por espacio de muchos años, vivieron en la mayor armonía.

El rey, bonachón como él solo, colmó de mercedes al afortunado Beltrán de la Cueva, de halagos infinitos a su esquivana cónyuge, y de caricias paternales a la inocente criatura, que en suma fué quién al final y a la postre, sin catarlo ni olerlo, pagó los vidrios rotos.

Y un día, procedente de Cadaso una, y procedente de Cebreros otra,

La fuga de «Pelícano»

Película en acción

Rocambole redivivo.—Profecía que se cumple.—Tomás Cerdán logra huir al ser conducido a la cárcel.—Los responsables.

l, igaron a la corte de los cardenales acompañando respectivamente a Enrique XV y a su hermana Isabel. Y sobre la misma mesa que sirvió a traidores y asesinos para comér y tricar, extendióse un documento donde, sin ambages ni rodeos como la cosa más linda, el rey declaró su deshonra, la infidelidad de su mujer y el origen expuesto de la niña, que por haber nacido bajo el techo conyugal, legalmente era su hija.

Con una de sus voces púrise firme, acababa Enrique el Impotente de firmar tan bochornoso escrito, que arrancaba a las sienes de la Beltraneja la corona de Castilla, cuando según decires de las gentes, resonaron a sus espaldas, cuatro terribles mugidos.

Volvío la cabeza el rey, y al ver los célebres toros de Guisando, dispuso que al acto y a su presencia, les arrancaran de cuajo a las reses maromeras su puntiaguda y afilada cornamenta, al sazón en la plaza.

Aquel memorable día los toros de Guisando perdieron sus preciosas apéndices; Enrique se cubrió de ignominia; su hermana la infanta Isabel aseguró en sus sienes la pobre corona, que avalorara y enriqueciera mas tarde aún con la conquista de Granda y el descubrimiento de América.

Ginés ALBEROLA.

Empleados Mercantiles

Bolsa de trabajo

La Federación ofrece a sus asociados las colocaciones siguientes y ruge a los aspirantes a ellas, activan sus peticiones para no enterpazar la buena marcha de la Sección a que corresponde.

DE MOSTRADOR

1º Dependiente para tienda de tejidos.

2º Dependiente idem idem. (Cajera).

3º Dependiente idem idem, mercería.

4º Idem idem, idem.

5º Dependiente para tienda de mercería.

DE ESCRITORIO

6º Dependiente para Agencia transpórtes.

7º Meritorio para idem idem.

8º Dependiente joven para Notaría que sepa escribir a máquina.

Desea colocarse en el gremio de Papelería un joven de 18 años.

Para toda clase de datos dirigirse por escrito, al Presidente de «Información y Colocaciones» en el domicilio de la Federación, López Torregrosa, 11.

Para el señor Alcalde

Frente a la esquina del establecimiento de ferretería que los señores Penades y Chorro, tienen en la calle Mayor hay una boca de riego a ras de la acera, cuya boca no tiene tapadera desde hace mucho tiempo, y agradeceríamos a V. S. ordenara a quien corresponda que lo antes posible sea colocada la citada tapadera, pues es un peligro constante para los transeúntes.

Esta mañana hemos pasado por el indicado sitio en el momento que una distinguida señorita que iba acompañada por una sirvienta, pugnaba por sacar un pie que había metido en la susodicha boca.

Tras desesperados esfuerzos y con la rotura del zapato pudo por fin desasirse.

No dudamos que seremos atendidos en nuestra justa petición.

UN TRANSEUNTE

Vapor para Argel

Servicio de la casa J. Sitges



Los boches en acción

Muertas a España

Tercero de borrachos

En Sevilla y en el café «Edén Concert» ha ocurrido un hecho lamentable realizado por tres borrachos alemanes, que sin respeto alguno para la nación en que se encuentran comenzaron a dar gritos de «Muera España» y a maltratar a los pacíficos concurrentes.

Y

la gran Alemania resultando tres

guardias heridos en tan descomunal

batacazo.

Si los supuestos gritos de muerte

España que dijo el Gobierno se di-

rón en Barcelona con motivo de la

visita del gran Mariscal Joffre, se

castigaron, que debe el Gobierno

hacer con esos alemanes indecentes,

groseros y borrachos, a más de dar

la amonestación?

de en lo mas íntimo de su ser por la muerte del hijo querido, murió hace poco.

La opinión popular confía en la recta acción de la justicia no considerando que el criminal o los criminales quedan sin el merecido castigo.

La lámpara Z es la mejor del Mundo

Eduardo Reig

Trafalgar 67

SE HACE toda clase de calzado a la medida, un 25 por 100 más barato que en otros sitios.

Pasar y os convenceréis.

Arte y artistas

TEATRO DE VERANO

Con muy buenas entradas continua gozando aplausos la compañía de zarzuela y opereta que actúa en este teatro.

El estreno de «Las chinas de Madrid» constituyó un éxito gracias al desfile del coro de señoritas por el patio de butacas.

Dicho coro, formado por mujeres graciosas y bonitas, a aviadas coloridas y lujosas mantones de Manila, en sus evoluciones por el patio de butacas cabizbana la atención de auditorio todas las noches, haciendo repetir el numerito que es un pasodoble flamenco.

La obra es un salón con muy poquillo na gracia y pesado, además.

La señorita Aznar está muy bien en su papel como también le señorita García.

«Las Corsarillas» gustan todas las noches, haciendo repetir el público la marcha de la bandera el quinteto de las dormilonas, el terceto del beso y los cuplets de Fray Canuto.

Para esta noche se anuncia «Las chulas de Madrid», «La Chicharra» y «Las Corsarias».

Para mañana jueves estreno de la revista de gran espectáculo «La perfecta casada».

La Escuela Modelo

Calderón de la Barca, 20

Francés por un método moderno y por un profesor acreditado.

Preparación para el INSTITUTO ESCUELA DE COMERCIO, ESCUELA NORMAL, CARRERAS ESPECIALES

Para detalles y precios entenderse con el Director.

Causa ruidosa

Los «Jaquecas» y la muerte del «Vesador»

El viernes comenzará en la Audiencia la vista de la causa instruida contra los cocheros apodados los «Jaquecas» por la muerte de Antonio García el «Vesador» a consecuencia de su muerte muy sentida.

El interfecto era hombre conocidísimo en Alicante, donde contaba con grandes y generales simpatías siendo su muerte muy sentida.

El desgraciado «Vesador» murió violentemente asesinado por la espalda, de una puñalada, mientras la confiada mente acompañado de unos guardias

La muerte de Antonio García produjo la muerte de su padre, que perdió

de en lo mas íntimo de su ser por la muerte del hijo querido, murió hace poco.

La opinión popular confía en la recta acción de la justicia no considerando que el criminal o los criminales quedan sin el merecido castigo.

La lámpara Z es la mejor del Mundo

La lámpara Z es fabricada en España y debe consumirla todo buen español, por lo bien que alumbrá y su

larga duración.

Representante en Alicante y Provincia: José M. Abalo, Muñecas Calle del Dr. Esquerdo.—Alicante

El conflicto del puerto

La huelga planteada por los trabajadores del Puerto continúa sin resolver a pesar de las reuniones que ayer dimos cuenta a nuestros doctores y del espíritu de transigencia y concordia que parece animar a los afiliados a las sociedades terrestres y marítimas de la Casa del Pueblo.

Ahora parece que se tiende al arbitraje y a la aceptación de un acuerdo que abarque todos los aspectos del problema con el fin de poner término a la situación anormal porque atraviesa el comercio y los trabajadores del Puerto.

En la Cámara de Comercio se ha celebrado una importante reunión en la que se discutió largamente el problema del Puerto. La discusión, según nuestros informes, dio por resultado el acuerdo de nombrar una comisión de la que formen parte los comerciantes, navieros, capataces y obreros de la Casa del Pueblo y del Sindicato Católico, para someter a ella todas las cuestiones que se relacionen con los trabajos del Puerto.

En la Casa del Pueblo se celebrará hoy una reunión en la que se tratará definitivamente la solución que haya de darse al conflicto.

Hay buenas impresiones, las cuales dan como un hecho el arreglo satisfactorio de la cuestión.

Como nota final diremos que mañana en el tren de las seis y media regresará a Orihuela la esquiroles que vinieron de aquella localidad buscando trabajo con el santo propósito por quienes los contrataba, de revivir el movimiento obrero del Puerto.

Suponemos que estos expedicionarios llevarán una clara visión de todo lo sucedido y del error lamentable que significa trasladarse a un pueblo y quitar el pan a unos honrados obreros que, purificadas unas mejoras han sufrido encarcelamiento, destierro y persecución en orden gubernativo.

Vayan en buen hora los obreros católicos a su tierra y no vuelvan más a servir egoismos de esa clase negra que oculta tras la cortina obrera, atenta contra la libertad, y contra los principios fundamentales de los recientes problemas.

Los otros obreros, los de la Casa del Pueblo, procuren tener buen tacto y proceder con justicia y equidad para captarse las simpatías de la opinión en general, que en algunas ocasiones se ha sentido perjudicado inecasariamente.

CONACBO

PLATERO

ULTRAMAR

Francis Plaza

NOVEDAD

Antonio González

GRANDES ESCUELAS

BIBLIOTECAS FOSILES

LA GUERRA

ANTONIO GONZÁLEZ

MUERTE

GONZÁLEZ

PLATERO

Francis Plaza

NOVEDAD

Antonio González

GRANDES ESCUELAS

BIBLIOTECAS FOSILES

LA GUERRA

ANTONIO GONZÁLEZ

MUERTE

GONZÁLEZ

PLATERO

Francis Plaza

NOVEDAD

Antonio González

GRANDES ESCUELAS

BIBLIOTECAS FOSILES

LA GUERRA

ANTONIO GONZÁLEZ

MUERTE

GONZÁLEZ

PLATERO

Francis Plaza

NOVEDAD

Antonio González

GRANDES ESCUELAS

BIBLIOTECAS FOSILES

LA GUERRA

ANTONIO GONZÁLEZ

MUERTE

GONZÁLEZ

PLATERO

Francis Plaza

NOVEDAD

Antonio González

GRANDES ESCUELAS

BIBLIOTECAS FOSILES

LA GUERRA

ANTONIO GONZÁLEZ

MUERTE

GONZÁLEZ

PLATERO

Francis Plaza

NOVEDAD

Antonio González

GRANDES ESCUELAS

Coñac

"Faro,"

Champán
«Lumen»
LOS MEJORES VINOS
DE RIOJA

Bodegas
Bilbainas
Bilbao-(Haro)

Sucursal y Depósito en Alicante
Joaquín Costa, 8
(antes Ramallos)

Gran Tonelería
de José Torrent

(Casa fundada en el año 1863)
Economía garantizada sobre los precios más
bajos.—Fabricación esmerada.—Exportación
a provincias y Extranjero.

La Unión y
El Fenix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

CAPITAL SOCIAL

12 000.000 de pesetas efectivas completa-
mente desembolsado

Agencia en todas las provincias

España, Francia, Portugal
y Marruecos

56 años de existencia

SEGUROS CONTRA ACCIDENTES Y ALIMENTACIÓN

SEGUROS DE VALORES

Seguros sobre la Vida.—Seguros
contra Incendios.—Seguros ma-
ritimos

Representante en la provincia de Alicante:
DON FRANCISCO RODRIGO MORA, San Fer-
nando, 34, pala.

EL CHOCOLATE
MARCA

LA PERLA DE LEVANTE

FABRICADO POR

SÁNCHEZ HERMANOS

(DE ALICANTE)

Se ha hecho indispensable por la bondad y pureza de sus artículos
y esmerada elaboración

De venta en los principales Establecimientos

Probado y os convenceréis

ALFREDO JAVALOY

S. C.

Maderas del país y extranjeras

Maisonnave, 29

Gran tonelería

DE

Juan Cremades

Bocyes de roble y castaño.—Billería.—En-
vases de madera de todas clases para vinos y
aceite.

Talleres en Monóvar y Alicante
Oficinas: Calle del Pintor Casano.
va, 27.

FÁBRICA DE CAJAS DE CARTÓN
de

José Alfonso Viñes

Especialidad en los de Sombreros,

Bolsos de papel de todos los tamaños

Gorras y para Calzado

Representante en Alicante:

JOSE CORONATTI ESCHETINO

Játiva (Valencia).

Electricidad — Botella y C. a Maquinaria
Sagasta, 12 Sagasta, 1

—Instalaciones y reparaciones—
—ALICANTE—

Limpistería Lubrificantes

Y Y

Fristería accesorios

COCINAS POR BENCINA

GRAN POTENCIA CALORÍFICA

Sustituye por completo a las de gas y re-
sultan más prácticas y económicas.—
Indispensable para fondas y cafés.

LIBRERIA INTERNACIONAL

JUAN JORDA

Esta casa es la mejor surtida en
material escolar moderno. Impresos
de todas clases. Depositario de las
lindas «Ideal» y «Bak» en polvo. Li-
bros de Ruiz Romero, Solana, Por-
cel etc., etc.

Precios sin competencia. Grandes
descuentos a los maestros.

Sagasta, 2 y Plaza de la Constitución
10.—Alicante.

PHILIPS
SIN RIVAL
MEDIO-
WATTO

EL ALUMBRADO
MAS PERFECTO

A MITAD — DE COSTE
QUE CON LAS LAMPARAS DE
FILAMENTO METÁLICO.

Quite usted las lámparas de filamento metálico, que gastan un «50 a 100% más» dando a
vez una luz amarilla, y sustitúyalas usted por PHILIPS ARGA y 1½ WATTO, con
lo que tendrá usted un alumbrado perfecto a mitad de precio.

De venta: En los Almacenes de

BOTELLA Y CIA.—Sagasta, 12 Alicante.

YOST MODE LO 20

Escribe sin cinta. No desalinea jamás. La más visible de todos.

Sucursal en Alicante, Mayor 22